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        Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2009”    11Ф клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Який з наведених електротехнічних елементів має односторонню провідність?
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2. Світло переходить з одного середовища в друге (1 і 2). Заломлення 

світла пояснюється тим, що … (
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– швидкість світла, n – абсолютний 

показник заломлення).

   А: 
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;   В: світло поляризоване;    Г: n1 < 1;     Д: n2 < 2.
3. Яке з наведених оптичних явищ не можна пояснити на основі хвильової теорії світла?

   А: дифракція;     Б: дисперсія;      В: поляризація;      Г: інтерференція;      Д: фотоефект.

4.  Яке з наведених тверджень є правильним?

   А: вода кипить лише при 1000С;            Б: у вакуумі води в рідкому стані не існує;            

   В: вода замерзає лише при 00С;              Г: вода розчиняє все, окрім металів.

5. Яку з речовин, графіки залежності об’ємів яких від температури показано на малюнку, можна використати в термометрі?

[image: image78.wmf][image: image79.wmf][image: image80.wmf][image: image81.wmf]
     А:                                Б:                                В:                                       Г: 
6. Під час радіоактивного розпаду ядра урану 
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послідовно випускаються частинки: 
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 Яке ядро утвориться внаслідок такого розпаду?

   А: 
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[image: image82.wmf]7. Магнітний потік, що пронизує котушку, змінюється з часом, як показано 
на малюнку. В якому інтервалі часу ЕРС індукції, що виникає в котушці, 
максимальна?
   А: 0 – t1;            Б: t1 – t2;            В: t2 – t3;            Г: 0 – t2;             Д: 0 – t3.
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8. Яка потужність виділяється в електричному колі? Діод ідеальний. 
   А: U2 / 2R;             Б: U2 / R;             В: 2U2 / 3R;              Г: 5U2 / 3R.
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9. В посудині з рідиною (
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r

) плавають три кульки однакового радіусу 
з’єднані нитками через рухомий блок (блок невагомий, об’ємом знехтувати). 
Порівняйте густини речовин.
   А: 
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10. Кулька масою m, яку підвішено на легкій нитці довжиною L, здійснює коливання з періодом 1 с. Яким буде період коливань кульки масою 9m на нитці довжиною 9L?

   А: 1 с;                    Б: 2 с;                     В: 3 с;                      Г: 4 с;                       Д: 9 с.

Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. На малюнку зображено схему енергетичних рівнів атома. Який з 

переходів відбувається з випромінюванням фотона з найбільшим 

імпульсом?

   А: 1;                        Б: 2;                        В: 3;                            Г: 4.

12. У воді людина бачить розмиті контури навколишніх предметів, оскільки…
   А: вода потрапляє в око;                                 Б: на глибині вода коливається;                        

   В: око людини стає короткозорим;                Г: око людини стає далекозорим.

[image: image86.wmf]Р

Т

0


13. На тіло діє зовнішня горизонтальна сила F, що постійно 
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зростає. На малюнку показано графік залежності прискорення 

тіла від величини сили F. Сила реакції опори, що діє на тіло, 

дорівнює…(g = 10 м/с2)

    А: 40 Н;     Б: 80 Н;     В: 130 Н;     Г: 260 Н;     Д: 180 Н.
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14. У посудинах, що з’єднані тоненькими трубками з кранами (К1, К2) 

містяться: 1 – гелій (об’єм – V0, тиск – Р0); 2 – вакуум (об’єм V0); 

3 – азот (об’єм – 2V0, тиск – 2Р0). Яким стане парціальний тиск азоту 

в системі, якщо відкрити обидва крани? Температура в системі постійна.
   А: Р0  / 4;                       Б: Р0 / 3;                      В: Р0  / 2;                      Г: Р0.

15. Амперметр вимірює струм, що тече через електроплитку з відкритою спіраллю. Як зміняться його покази, якщо сильно подути зверху на: а) амперметр; б) спіраль? 

(
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- збільшаться,  
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- зменшаться, 
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- не зміняться).
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16. Якій з наведених величин відповідає вираз:  
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 ? Де: m – маса, g – прискорення, 

В – індукція магнітного поля, 
[image: image42.wmf]l

– довжина.

   А: швидкості;           Б: напрузі;           В: силі струму;           Г: опору;          Д: шляху.
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17. На малюнку зображено графіки залежності координати трьох тіл, що 

рухаються уздовж вісі ОХ, від часу. Яке з тіл в процесі руху: а) зупинялось;

б) змінювало напрям руху?

   А: а – 1, б – 2, 3;      Б: а – 1, 2, б – 3;      В: а – 2, 3, б – 3;      Г: а – 3, б – 3.

18. При вимірюванні розмірів провідника отримали: 1) довжина 
[image: image43.wmf]l

= 865 ± 1 см; 

2) діаметр d = 4,0 ± 0,1 мм. В якому випадку точність вимірювання більша?

   А: 1;               Б: 2;               В: однакова;                Г: відповісти неможливо.

[image: image90.wmf]R

2

R

u

1

u

m


19. Електрон наближається до провідника зі струмом (див. мал.).  

Як напрямлена сила Лоренца, що діє на електрон?

   А: 1;            Б: 2;            В: 3;            Г: від нас;            Д: до нас.

20. За допомогою оптичного мікроскопа не можна побачити атом. Це пов’язано 

з явищем … світла.

   А: дисперсії;      Б: інтерференції;     В: дифракції;      Г: відбивання;      Д: поляризації.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами
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21. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) 
мавпа нерухома, тіла m рухаються зі швидкістю 
[image: image44.wmf]u

(1 – вниз, 2 – вверх).  
Мавпа починає рухатись вверх зі швидкістю 
[image: image45.wmf]u
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відносно Землі. 

Яка швидкість мавпи відносно мотузки?

  А: 
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22. На візочку, що рухається зі швидкістю 
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 м/с, знаходиться 
циліндр (R), на який намотана мотузка. Тіло m, що причеплене до 
рухомого блока (2R), рухається зі швидкістю
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 м/с. Яка кутова 
швидкість циліндра (R) і як він обертається?   

(   за – за годинниковою стрілкою, проти – проти годинникової стрілки)

   А: 
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23.  На ділянці кола всі опори однакові, амперметри  

ідеальні. Визначіть покази амперметра А3,  якщо 

покази амперметра А4, І4 = 6А.

   А: 1 А;         Б: 2 А;        В: 3 А;         Г: 4 А;         Д: 6 А.
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24. На малюнку показано коливання струни (L = 1 м) закріпленої на 

кінцях. Яка швидкість поширення поперечних хвиль в струні, якщо 

вона коливається з частотою 340 Гц?

   А: 85 м/с;     Б: 170 м/с;     В: 340 м/с;     Г: 680 м/с;     Д: 1360 м/с.

25. Як зміниться вигляд неба сонячного дня, якщо повітря набере властивостей ідеального газу?

   А: не зміниться Б: стане червоним;  В: стане фіолетовим;  Г: стане білим;  Д: стане чорним.  

26. Над ідеальним газом здійснють процес, що описується рівнянням. РV2 = const (m = const). На якому з графіків правильно показана залежність тиску газу від його температури?
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27. Зразок
[image: image64.wmf]b

 - радіоактивної речовини розташовано поруч з лічильником Гейгера. У початко-вий момент кількість імпульсів, що реєструється лічильником за 1 секунду, N1 = 640. Через 

8 годин це число зменшилось до N2 = 40. Який період піврозпаду речовини? 
   А: 2 год;             Б: 4 год;            В: 8 год;          Г: 16 год;            Д: відповісти неможливо.
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28. При дослідженні «чорного ящика» зняли залежність сили струму в «ящику» 

від частоти змінного струму при сталій напрузі (див. мал.). Яка схема «чорного 

ящика»?
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29. Який вигляд має зображення квадрата утворене 

збиральною лінзою (див. мал.)? 
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   А:               Б:                  В:        Г:             Д: 

30. Масивне тіло (М), рухаючись зі швидкістю 4
[image: image65.wmf]u

по гладкій горизонтальній 

поверхні, [image: image111.wmf]пружно стикається з невеликим тілом (m << M), що рухається зі 
швидкістю 2
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(див. мал.). Яка швидкість тіла m після стикання?

   А: 2
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